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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE DOIS MIL E VINTE E DOIS DO COLEGIADO DO
CURSO DE ENGENHARIA AMBIENTAL E SANITÁRIA (CCEAS) DO CENTRO MULTIDISCIPLINAR DE
PAU DOS FERROS (CMPF) DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO (Ufersa). -----
Aos dezessete dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, às dezesseis horas e onze
minutos, por meio de reunião remota, realizou-se a Segunda Reunião Extraordinária do
CCEAS/CMPF, da Ufersa, presidida pelo coordenador do curso, professor Jorge Luís de Oliveira
Pinto Filho. Estavam presentes os seguintes representantes: Alisson Gadelha de Medeiros,
Bruna Fernandes Martins e Wesley de Oliveira Santos. Constatado o quórum, o presidente da
reunião saudou os conselheiros presentes e iniciou a reunião. Foram colocadas em votação as
ausências dos docentes Sanderlir Silva Dias e Cláwsio Rogério Cruz de Sousa, ambas aprovadas
por unanimidade. Em seguida o presidente passou para a apreciação da pauta constante de
quatro pontos: primeiro ponto - apreciação e deliberação sobre ata da 1º reunião extraordinária
de 2022 do CCAS/CMPF; segundo ponto - homologação sobre atividades complementares;
terceiro ponto - apreciação e deliberação de abertura de turma especial; quarto ponto -
apreciação de solicitação de estágio de docência. Colocada em votação a pauta, restou aprovada
por unanimidade. O presidente abriu o primeiro ponto apresentando a ata da Primeira Reunião
Extraordinária de dois mil e vinte e dois do CCEAS /CMPF. Sem discussão, restou aprovada por
todos os presentes. No segundo ponto, foi aberto o espaço para discutir as atividades
complementares do discente Wisley Leite Rocha. O presidente apresentou a documentação e
demais comprovações do processo. Sem inscrições para a discussão, o ponto foi colocado em
votação e aprovado por unanimidade. No terceiro ponto, o presidente realizou a exposição do
processo da discente Moara Batista Saturnino, que solicita abertura de turma especial no
componente Recursos Hídricos. Apresentou a documentação e o requerimento, e abriu para
discussão. Não havendo inscritos, colocou em votação o processo, o qual restou aprovado por
unanimidade. No passo seguinte, foi analisado o processo da aluna Adriana Maria Alves, que
solicita abertura de turma especial para o componente Sistema de Abastecimentos Urbanos de
Água e Esgotos e Drenagem. Feita a conferência dos requisitos, foi colocado em votação, e
aprovado por todos. No quarto ponto, o presidente explicou que se trata apenas de apreciação,
tendo em vista ser meramente informativo o processo de estágio de docência, que será realizado
pela aluna Kennya Nunes dos Santos e supervisionado pelo professor Jorge Luís de Oliveira Pinto
Filho. O estágio será na disciplina Direito Ambiental, que pertence ao curso de Engenharia
Ambiental da Ufersa. O presidente apresentou a ementa da disciplina e a carga horária a qual a
discente vai estar vinculada. Em seguida abriu para discussões. Como não houve deliberação,
restou finalizada a discussão, encerrando assim a reunião. Nada mais havendo a tratar, o
presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião às dezesseis horas e
quarenta e cinco minutos, da qual eu, José Nelto de Carvalho, secretário ad hoc, lavro a presente
ata, que dato, e após ser lida, votada e aprovada, será assinada pela Presidência, pelos
conselheiros presentes, e por mim. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
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